

Совет депутатов сельского поселения «Завидово»

Конаковского района Тверской области

Р Е Ш Е Н И Е

09 марта 2017 года

№ 643

**О принятии к сведению отчёта
Главы сельского поселения
«Завидово» о результатах
деятельности за 2016 год**

В соответствии с подпунктом 18 пункта 2 статьи 27, пунктом 8 статьи 29 Устава муниципального образования сельское поселение «Завидово» Конаковского района Тверской области, рассмотрев отчёт Главы сельского поселения «Завидово» о результатах деятельности за 2016 год, Совет депутатов сельского поселения «Завидово»

Р Е Ш И Л:

1. Принять к сведению отчёт Главы сельского поселения «Завидово» о результатах деятельности за 2016 год (Приложение № 1).
2. Настоящее решение подлежит официальному обнародованию на территории муниципального образования сельское поселение «Завидово» Конаковского района в порядке, предусмотренном Уставом муниципального образования сельское поселение «Завидово» Конаковского района.

Глава сельского поселения «Завидово»
Конаковского района Тверской области

Д.К.Окороков



Приложение № 1
к решению Совета депутатов
сельского поселения «Завидово»
от 09.03.2017 № 643

О Т Ч Ъ Т
Главы сельского поселения «Завидово»
о результатах деятельности за 2016 год

Уважаемые депутаты!

Подводя итоги нашей деятельности в 2016 году, хочу отметить, несмотря на непростую внутриэкономическую ситуацию в стране, мы добились неплохих результатов. Сельское поселение «Завидово» устойчиво развивается, мы выполнили все социальные обязательства; проведены масштабные работы по благоустройству, ремонту дорог, наведению порядка в жилищно-коммунальной сфере, у нас значительные достижения в развитии культуры и спорта.

Системность управлеченческих решений и программный подход, рачительное использование бюджетных средств, прозрачность действий муниципальной власти позволяют эффективно решать вопросы местного значения, что находит активную поддержку у населения.

Успешно развивалась экономика поселения за счет туристской отрасли. Несмотря на имеющиеся трудности с государственным финансированием особой экономической зоны, вводятся в строй новые туристские объекты, туристский поток за прошедший год увеличился вдвое и составил около 100 тыс. человек. А это означает повышение инвестиционной привлекательности места, развитие малого и среднего бизнеса, дополнительные налоговые поступления в местный бюджет, создание новых рабочих мест. Кроме того, по мере своего развития особая экономическая зона будет способствовать созданию и модернизации в поселении необходимой социально-бытовой инфраструктуры, включая объекты образования, здравоохранения, культуры и спорта, а также торговые объекты различных ценовых категорий, развитие транспорта.

В рамках Федеральной целевой программы «Развитие внутреннего и въездного туризма в Российской Федерации» в 2016 году построен и сдан в эксплуатация 1-й участок дороги к гостиничному комплексу «Рэдиссон Завидово» у новых домов.

На 2017-18 годы запланирована реализация 2-го и 3-го этапов строительства дороги, в его рамках будет построен 100-метровый мост через Дойбицу, который соединит новый участок трассы с правым берегом реки, где располагается комплекс Radisson. Предполагаемая сумма средств федерального бюджета, согласно Постановлению Правительства РФ, – 217 млн руб.

Этот пример эффективного государственно-частного партнерства показывает, что органы федеральной и региональной власти доверяют нам и готовы оказывать содействие в реализации намеченного.

Значительно возросли объемы строительства жилья. В 2016 году сданы в эксплуатацию четыре новых дома, строятся еще три. В поселении появляются новые жители, население увеличивается за счет экономически и социально активных граждан, что, несомненно, в перспективе даст дополнительные возможности для социально-экономического развития «Завидово».

Создаются условия для развития малого и среднего бизнеса и привлечения инвесторов. За прошедший год в поселении открылось несколько новых торговых объектов и предприятий общественного питания.

В результате проведенных в прежние годы масштабных работ по модернизации жилищно-коммунального хозяйства удалось значительно снизить количество аварийных ситуаций, сократить объем непредвиденных экстренных расходов и, как следствие, стало меньше претензий наших жителей к работе коммунальщиков. Вместе с тем, ситуация в сфере ЖКХ не может нас не беспокоить. Несмотря на предпринимаемые меры по оздоровлению нашего МУПа, его деятельность по-прежнему убыточна, и мы вынуждены дотировать предприятие из местного бюджета. Кредиторская задолженность МУПа сокращается, но медленно.

Итоги реализации муниципальных программ с конкретными цифрами и мероприятиями будут подробно представлены в отчете главы администрации сельского поселения за 2016 год. Но уже сейчас не могу не отметить тот большой объем работы, который выполнен администрацией поселения и нашими муниципальными предприятиями и учреждениями по решению вопросов местного значения. Контрольно-счетная комиссия эффективно осуществляла внутренний и внешний финансовый контроль, стояла на страже законности, результативности использования средств местного бюджета.

Я хочу поблагодарить всех коллег за профессионализм, способность вникать в проблемы и успешно решать их, неравнодушное отношение к просьбам и пожеланиям наших жителей.

Мы далеки от того, чтобы рисовать идеальную картину происходящего, и осознаем свою ответственность за то, что не успели сделать. По-прежнему острой проблемой остается транспортное обслуживание населения. Нас не может не беспокоить состояние жилого фонда. Требует значительных усилий реализация программы газификации поселения. Всеми этими вопросами предстоит заниматься нам и новому составу Совета депутатов.

Одним из приоритетных направлений нашей деятельности была работа по созданию комфортной социальной среды, условий для гармоничного развития личности, обеспечению баланса интересов всех групп жителей. О том, что эта работа приносит плоды, мы можем судить по тому, как заметно оживилась общественная жизнь в поселении в 2016 году.

17 августа в деревне Архангельское, на том самом месте, где в декабре 1941 года совершил свой подвиг политрук стрелковой роты Николай Павлович Бочаров, был торжественно открыт памятный знак. Особо хотелось бы отметить, что Совет ветеранов предложил внести свою лепту в создание памятного знака и организовал акцию по сбору средств на изготовление и установку памятной доски и вазонов для цветов. На призыв откликнулись 164 жителя нашего поселения, было собрано 29 тысяч рублей. Мы еще раз

убедились, как много у нас неравнодушных людей, тех, кому дорога память о страшных годах войны и невосполнимых людских потерях.

В этот же день в Досуговом центре д. Мокшино состоялась презентация книги «Наша история, наша Победа. Завидовцы в Великой Отечественной войне». Инициаторами создания Книги Памяти стали сами жители поселения. Члены Клуба «Память», Совета ветеранов, просто неравнодушные люди по крупицам собирали информацию о земляках-участниках Великой Отечественной войны. Подобная книга в сельском поселении создается впервые.

6 декабря в Досуговом центре д. Мокшино состоялась презентация книги «Завидово», автором-составителем которой стал Вячеслав Михайлович Воробьев — один из самых известных историков и краеведов нашего региона. Это книга для тех, кому дорога родная земля и ее судьба, особенно для тех, кому суждено обустраивать ее в будущем.

Не могу не отметить деятельность наших общественных организаций – Совета ветеранов поселения, клуба «Память», объединяющего в своих рядах около 150 человек. Именно благодаря их работе не теряется та связующая связь поколений, которая помогает хранить традиции и передавать все лучшее молодому поколению.

Важную работу проводит Молодежный культурно-исторический союз «Звезда». Ребята занимаются поисковой деятельностью, принимают активное участие в «Вахтах памяти», реконструкциях событий Великой Отечественной войны, турслетах и «Зарницах», изучают историю своей малой родины. Все это, без сомнения, помогает растить настоящих патриотов своей страны.

18 сентября по всей стране прошел Единый день голосования. Жители нашего поселения приняли активное участие в выборах Губернатора Тверской области, депутатов Государственной Думы Российской Федерации и Законодательного Собрания Тверской области. Явка на избирательном участке № 472 (д. Мокшино) составила 41,74% (792 чел.), на участке № 471 (с. Завидово) — 36,98% (485 чел.).

На выборах депутатов Государственной Думы большинство голосов отдано за «Единую Россию» — 55,72% в Мокшино и 60,24% в Завидово, у КПРФ — 9,95% и 13,18% соответственно, у ЛДПР — 9,7% и 13,18%, у «Справедливой России» — 12,94 и 3,25%.

По одномандатному округу в Госдуму прошла Светлана Максимова, у нее 55,72% голосов в Мокшино и 60,24% в Завидово.

На выборах Губернатора Тверской области уверенно победил Игорь Руденя — за него отдали свои голоса 90,55% избирателей в Мокшино и 76,06% в Завидово.

Представитель Конаковского района Денис Дородных победил на выборах в Заксобрание, набрав 58,48% голосов в Мокшино и 52,54% в Завидово. По партийным спискам лучший результат также у «Единой России» — 51,75% и 60,24%. Эта избирательная кампания была одной из самых организованных и чистых с точки зрения соблюдения выборного законодательства.

Гражданскую активность и инициативу необходимо всячески поддерживать и развивать. Ведь именно общественные проекты являются

самым эффективным инструментом взаимодействия жителей и органов власти. Нужно искать и находить такие идеи, которые бы собирали и объединяли большое количество людей разного возраста, разных поколений.

Значительную социальную поддержку населению оказывает наша некоммерческая организация Фонд «Завидово». В 2016 году в рамках благотворительной программы «Оказание помощи жителям сельского поселения «Завидово», попавшим в сложную жизненную ситуацию» оказана материальная помощь 8 жителям поселения. Приобретались подарки для участников Великой Отечественной войны и детей, находящихся под опекой. Оказана также помощь амбулатории д. Мокшино на приобретение необходимых принадлежностей для осмотра больных. Всего израсходовано средств - 61 564 руб.

Наличие на нашей территории инвестора позволило провести существенную модернизацию наших образовательных учреждений. За счет привлеченных средств в школе с. Завидово заасфальтирована пришкольная территория, осуществлена замена технических сетей от магистральных трубопроводов, разработан проект по ГВС, произведены ремонтные работы цоколя и отмостки здания, выполнено благоустройство прилегающей территории. В школе д. Мокшино выполнен ремонт 2-х классов.

Также средства инвестора были привлечены на решение доставшихся нам в наследство застарелых проблем: снос сараев в д. Мокшино по ул. Ленинградская, ремонт кровли здания по ул. Школьная, 15 в с. Завидово, продолжение борьбы с борщевиком.

Что касается непосредственно работы нашего представительного органа, то за минувший год проведено 17 заседаний Совета депутатов, рассмотрено 82 вопроса, принято 65 нормативно-правовых актов. Уменьшение количества НПА в абсолютном выражении связано с тем, что Советом депутатов к настоящему времени уже создана основная нормативная правовая база, которая необходима для исполнения полномочий местной власти.

В прошедшем году дважды вносились поправки в Устав муниципального образования сельское поселение «Завидово», а также осуществлялась корректировка ранее принятых Советом депутатов нормативно-правовых актов, что было обусловлено изменениями федерального и регионального законодательства, а также выработкой в процессе деятельности органов местного самоуправления новых направлений и совершенствования схем управления.

Наиболее значимые решения за 2016 год:

- 1) об изменении Устава поселения;
- 2) о бюджете на 2017 год
- 3) об утверждении Положения о дорожной деятельности;
- 4) об утверждении новой редакции Правил землепользования и застройки;
- 5) об утверждении Положения об организации электро-, тепло-, газо-, водоснабжения, водоотведения, снабжения населения топливом;
- 6) о ликвидации МУП ЖКХ «Мокшино»;

7) об утверждении Положения о муниципальном контроле за обеспечением сохранности автодорог местного значения.

Хорошо себя зарекомендовала практика предварительного обсуждения депутатами наиболее важных решений, что позволяло выносить на заседания Совета уже проработанный проект решения, согласованный с учетом всех мнений.

По важнейшим для жителей проектам решений проводились публичные слушания – организовано и проведено 14 публичных слушаний; проведен один опрос граждан по изучению мнения жителей поселения.

В 2016 году на депутатских приемах побывало 57 человек. Это меньше, чем в прошлые годы. Но, с другой стороны, это свидетельствует о том, что большинство волнующих жителей вопросов - ЖКХ, социальные проблемы, трудоустройство – решаются администрацией оперативно в рабочем порядке. Тем не менее, личная, прямая работа с избирателями является одной из самых важных обязанностей депутата. И эту работу обязательно надо продолжать.

Деятельность Совета депутатов в 2016 году освещалась в средствах массовой информации: газетах «Заря», «За дело!», на официальном портале поселения. Муниципальные нормативные правовые акты регулярно публикуются в районной газете. График приема населения депутатами доводится ежемесячно до сведения жителей.

Кроме основных обязанностей, депутаты традиционно принимали активное участие в общественно значимых мероприятиях на территории поселения. Помимо того, депутаты Совета являются членами ряда рабочих комиссий поселения, в том числе земельной и жилищной.

2017 год будет не простым. На текущий год у нас запланированы масштабные работы по ремонту придомовых территорий, строительству сетей канализации в д.Мокшино, ремонту фасада Досугового центра в с.Завидово, ряду других проектов. Наша задача - добиваться максимальной отдачи от всех запланированных мероприятий, выполнить их качественно и в срок.

В сентябре в поселении пройдут выборы депутатов Совета депутатов второго созыва нашего муниципального образования. Чрезвычайно важно, чтобы в новый состав Совета вошли пользующиеся доверием населения, неравнодушные и грамотные люди, способные продолжить начатые нами преобразования. При этом отмечу, что тот кредит доверия, который нам выдали жители 5 лет назад, далеко не исчерпан. Поэтому всем нам необходимо серьезно поработать и доказать жителям, что мы в состоянии обеспечить устойчивое развитие нашей территории и достойную жизнь нашему населению. А в том, что совместными усилиями депутатского корпуса, сотрудников администрации, муниципальных учреждений и организаций, всех жителей «Завидово» мы сделаем это, у нас нет сомнений.